

## ■ 浙江彩风

支持杭州亚运会 谱写发展新篇章

## 浙江体彩今年销量已破200亿

本报记者 王辉

在杭州亚运会即将开幕之际，浙江体彩传来喜讯。截至9月6日，浙江体彩2023年已销售体育彩票200.72亿元，交出了一份喜人的成绩单。

在销量再创新高的同时，作为国家公益彩票，浙江体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，坚持践行“公益体彩 乐善人生”的公益理念，在助力经济社会发展、承担社会公益责任等方面起到重要作用。

## 支持体育事业发展

一直以来，浙江体彩积极支持竞技体育和群众体育发展，体彩公益金有力支持体育场馆建设、群众体育、体育后备人才基地建设、业余训练扶持和青少年体育竞赛等方面。长期支持男排、田径、网球等项目在浙江的发展；在全省开展体彩社区运动会、民间棋王争霸赛等，点燃全民健身热潮；发布浙江省体彩运动队公益系列宣传片，邀请男排亚洲冠军张景胤等明星运动员分享运动生涯故事，展现浙江体彩助力体育事业发展的公益形象。

## 多角度服务社会公益

浙江体彩与浙江省青少年发展基金会合作成立浙江体彩公益基金，开展“未来乡村·体彩运动+”青少年公益项目，共同助力青少年体育发展和未来乡村建设，与浙江省体育基金会共同设立浙江省体育基金会“浙江体彩·与你同行”专项基金，帮扶基层体



校的教练员、专职教师以及体彩从业困难人员。面向山区26县的乡村小学连续两年举办“公益体彩·快乐操场”公益活动，为学校捐赠体育器材。在体彩驿站推出“爱心漂流伞”7天免押金借用公益服务，该公益项目得到国家体彩中心的肯定。

## 完善渠道管理模式

截至今年8月底，浙江省共有体彩实体店1.4万余个，自然人实体店约9000余个，十足、罗森、全家等便

利连锁店2000余个，小微零售实体店约2000余个。

浙江体彩持续开展阳光邀约计划，积极试点新型渠道拓展模式，输出“浙江经验”，不断提升实体店经营质量和精细化管理水平，强化基层管理队伍建设，加强实体店合规运营，出台针对性扶持政策，多种方式提供就业扶持补助。

## 打造“温暖有光”品牌

浙江体彩锚定打赢年轻人保卫战的重要目标，持续推进责任为先、公益公信双主线品牌建设，2023年以“青春浙江 温暖有光”为主题开展系列品牌公益活动。在杭州湖滨步行街开展“青春浙江 温暖有光”主题系列活动，点燃亚运激情，传递体育乐趣；连续两年开展“百村万帐”活动，依靠自然资源禀赋发展户外休闲体育，结合体育运动助力乡村振兴；举办浙江体彩网络红人孵化精英训练营，顺应新媒体传播趋势，提高各市体彩短视频宣传平台运营能力。

## 深化体彩数字化改革

浙江体彩深化体彩数字化改革“四个一”工程，建设数字大脑，推动体彩业务精细化管理；集成联办体彩“关键小事”在“浙里办”APP上线运行，实现信息多跑路、代销者和购彩者少跑腿；建设体彩实体店电子地图，方便购彩者查询使用；建设体彩门店数字化显示屏，覆盖全场景需求。

一直以来，浙江体彩致力于努力卖人民满意的体育彩票，筹集社会急需的公益金，助力社会公益事业和体育事业发展。浙江体彩将在“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的道路上继续前行，为人民群众美好生活增光添彩。



本报记者 张小可

金秋九月，“晒晒我身边的公益账单”内蒙古优秀公益金项目走访巴彦淖尔市、阿拉善盟，探寻体彩公益金的筹集，发掘一线体彩人的故事。

## “是体彩给我前行的勇气”

今年41岁的高自玲，是巴彦淖尔市临河区一家实体店的代销者。10年前，他患上罕见病椎管肿瘤，为了治病几乎花光家中所有的积蓄。高自玲的妻子担心他会一蹶不振，于是在巴彦淖尔体彩中心的帮助下，为他申请了实体店。妻子去世后，这家实体店便成了高自玲生活下去的希望所在。

巴彦淖尔体彩在得知高自玲的情况后也给予他最大程度的支持，帮助他进行店面设计、海报张贴、开展活动、申请救助金、节假日展开慰问等……慢慢地高自玲逐渐摸索出经营之道，店里的生意也越来越好。他的心态也发生了很大的变化，对生活越来越乐观、充满希望。

## ■ 草原传情

## 内蒙古代销者用汗水书写体彩故事

“非常感谢巴彦淖尔体彩中心对我的帮助，没有体彩中心长期的帮助与扶持，就不会有今天的我。我希望能把这份爱心传递给更多人。”高自玲眼含热泪地说。

## 十年老店的发展之道

从垃圾桶中翻找中奖彩票，逐一打电话排查、联系购彩者兑奖；购彩者外出，将彩票放心寄存至此……上述种种，都真实发生在阿拉善盟阿拉善左旗体彩代销者刘淑芳所经营的实体店中。在她看来，诚信经营是她这家十年老店屹立不倒的重要法宝。

在刘淑芳的实体店里，无论春夏秋冬，永远都有一壶热茶摆放在桌子上，提供给购彩者、环卫工人、外卖小哥。

## ■ 新疆体彩

## 体彩社区运动会欢乐无限

游戏设置了不同等级的奖品，让参与者在享受运动快乐的同时还能收获惊喜。

趣味有奖互动问答更是点燃了现场的气氛，赢得了周边群众的拍手称赞。活动通过一问一答的方式，向社区居民们普及了全民健身小技巧、公益体彩等知识。

新疆体彩相关负责人表示：“通过体彩社区运动会，拉近了体育彩票与健身爱好者、社区群众的距离，体育彩票的品牌影响力得到了提升。今后，新疆体彩将继续举办这类活动，让更多人感受到体彩带来的活力、健康和幸运。”

活动当天，居民们早早来到运动会现场，舞台演绎区、公益展示区、潮流沙龙区一时间人头攒动，“蒙眼敲锣”“踢毽子”“纸杯吹球”“手脚并用”“勇敢的爸爸”俯卧撑、篮球投篮等种类丰富的小游戏引来众多居民参与。此外，新疆体彩还为每个

## ■ 宁夏彩风

## 体彩助力乒乓球城市联赛

本报记者 丰佳佳

和推广乒乓球项目在西部地区加速发展。

本次比赛分设公开组和乒协组2个组别，男子混合、女子混合、男单、女单、乒协混合5个项目，7个年龄段，赛期3天，共有6省区17个城市近300名运动员参赛。

作为赛事协办单位，宁夏体彩中心为赛事筹备提供人力、物力支持。值得一提的是，为积极践行体彩助力体育事业发展的责任与使命，让群众参与感更强、获得感更足，宁夏体彩在现场开展了“迈开步 动出彩”主题活动，通过打造体彩公益展示区和趣味运动会等方式，向选手及观众介绍公益金使用情况以及责任彩票建设成果，让体育爱好者和公益金受益者们全面了解体育彩票在助力体育和公益事业发展方面所作出的贡献。

## ■ 中原彩风

## 郑州体彩组织代销者开展体检

本报记者 王世让

近日，为了让代销者进一步提升融入感、获得感、幸福感，切实体会到体彩大家庭的温暖，河南体彩郑东分中心组织辖区内1000余名代销者进行了体检。

为了方便广大代销者体检，郑东分中心联合体检医院开设了体彩代销者专场，代销者到达医院后，就可以在工作人员指引下，快速有序地进行各项检查。

此项活动获得了广大代销者

的交口称赞。代销者梁功和盛亚娟夫妻俩各经营着一家彩票店，经常是一早出门到晚上两人才能碰着面，“通过体检掌握爱人的身体状况，爱人的身体健康了，我也没有后顾之忧了，可以安心销售彩票，为国家公益事业贡献自己的力量。”梁功开心地对工作人员说。

据悉，本次体检活动共覆盖郑州东区体彩代销者1000余人，体检让代销者放下忙碌的工作，多多关注自己的身体和健康，受到了广大代销者的一致好评。

## ■ 龙江彩讯

## 黑龙江体彩为乡村运动会添彩

王世让 梁冠

近日，黑龙江省尚志市石头河子镇举办了“丰收杯”全民健身趣味运动会。为切实推动乡村体育高质量发展，更好地发挥体彩在促进乡村振兴中的重要作用，黑龙江省体彩中心联合黑龙江省体育局驻石头河子镇春富村工作队助力春富村参加了本次运动会。

自黑龙江省体育局新一届驻村工作队轮换到位后，工作队帮助春富村村民完善村规民约，倡导乡风文明，组织广大村民利用农闲时间开展各类文体活动，成立村广场舞队、秧歌队、篮球队。

为帮助春富村做好此次运动会筹备工作，黑龙江省体彩中心积极联络黑龙江省体育局驻石头河

子镇春富村工作队和村“两委”，协调人员和资金，为春富村提供服装和帐篷，帮助春富村运动队以更加饱满的状态参加本次运动会。

在村民们的齐心努力下，春富村获得了这次运动会的精神文明标兵奖，激发了广大村民参与全民健身的积极性、主动性，以更加饱满的热情投入乡村振兴的实践中去。

黑龙江省体彩中心相关负责人表示，未来将继续发扬“来之于民 用之于民”的体彩发行宗旨，致力于将体彩公益理念与乡村振兴相融合。黑龙江省体彩中心今年已开展“公益体彩·快乐操场”等多项公益活动，为乡村振兴蓄势赋能，用实际行动诠释体育彩票的为民情怀和责任担当。

## ■ 开奖公告

## ■ 七星彩第23105期

本期销售:18550090元

开奖号码:

3 2 9 7 6 1 + 0

## ■ 排列3第23243期

本期销售:48740504元

开奖号码:9 6 6

## ■ 排列5第23243期

本期销售:19071572元

开奖号码:9 6 6 0 6

9月10日

公益体彩 官方微博



公益体彩 官方微信



广告

本版新闻热线:010—67110066 转 563

电子邮箱:tycp2001@263.net